704040 1A: 6POJ U PELLABAHSE MPOBAEMM. 1A: AJITEBPA N PELLABAHSE MPOBIEMMU

1. BpoesuTte 3anuLwn rM Kako NPouU3BOA, 04 NPOCTU AeNUTENN.

a)90 = 6) 66 = B) 275 = r) 340 =
2. Oppeau ro HajManuoT 3aeHUYKN AennTen Ha:
a) 80 n 105 6) 48 n 84 8) 16,24 n 32 r) 18,28 n 30
3. Oppeam ro HajroNemmoT 3ae4HMNYKM cogpKaTen Ha:
a)15un 18 6) 121 16 8) 8, 15 1 25 r)6,15u 24
4. [pecmerTaj:
a) 8° 6) 15 B) 23* r) 252 n) 282
5. MMpecmeTaj ja BpegHocTa Ha KOpeHOT
a) \/25 = 6) /324 = 8) V121 = r) /289 =
6. lMpecmeTaj ja BpegHoCTa Ha KOpEHOT
a) \/576 = 6) V1225 = 8) 110000 = r) \/441 =
7. lNpecmeTaj rv cTpaHUTe Ha KBagpaTUTE YUU NAOLWITUHU ce
a) 256 cm? = 6) 144 cm? = B) 361 cm’ = r)81cm?’ =
8. T[pecmerTaj:
a)(+55)+(+86)= 6)(+19)+(—32)=
B)(—45)+(+ 79)= r)(—-68)+(—59)=
9. [pecmerTaj:
a)(+51)—-(+76)= 6)(+46)—(—-35)=
B)(-54)—(+ 52)= r)(—94)—(-65)=
10. NpecmeTaj
a) 9+17= 6) —29—(—17) = B) —91—(+105) = r) 212+(—104) =
11. MpecmeTaj ja bpojHaTa BpeAHOCTa Ha U3Pa30oT:
a) 102 —26- 15+ 6% = 6)256:(-8) —-62- 12-13°=
B) (—-114)—(+95)= r(—94)—-(-68)=

12. MNMpecmeTaj

a)2,59+17,8 6) 29,8-8,97 B) 185—-76,45 r) 68,9+157,84
13. MNpecmeTaj

a)7,84-12 6) 24-1,6 ) 0,8-37 r) 3,4-5,6
14. MNMpecmeTaj

a) 29-32:0,2+24-0,4= 6) 6-29-13,2:4+35-2,4 =



B) 3‘(15—54,2:10+2,24'10)= r) 56—-328:100—-245:10 =

15. lponKkuTte NnpeTBopuU M BO NPOLEHT

a)E: 6)5: B)iz r) 2£=
20 4 25 5

16. MpoueHTUTe NpeTBoOpPM MM BO APONKaA

a) 26% = 6) 64% = B) 118% = r) 11,5% =
17. NpoueHTUTe NpeTBoOpU M1 BO APOMKa

a) 7%= 6) 27% = 8) 185% = r) 9,5% =
18. EneHa npasu TeCToBM No Tpu NpegmeTn. HejsuHute pesyntaTw ce:

48 on, 60 6040BM NO MaTEMATUKa

78% opn 6040BUTE MO MHPOPMATHKA

17 op 20 60408BM MO UcTOpUja.

Mo koj npeameT EneHa nocturHana Hajgobap pesyntat?
19. Nogpean rm 6poesBuTe NO rONEMUHA NOYHYBAjKM O HAjMannoT

a)69%; 0,65; g 6) g; 35%; 0,3 B) 27%; 0,21; % r) 82%; 0,8; %

1
20. lWto e noronemo Z 04,52 nnn 28% opg, 50

21. Konky e 35% opg, 24 000 geHapu?

22. LleHaTa Ha peTcku TpeHepku e 3600 aeHapu. UeHaTa e HamaneHa 3a 12%.
a) Konky geHapwm n3HecyBa HamanyBareTo?
6) Koja e HOBaTa LLeHa Ha TPeHepKUTe Nocne HaManyBareTo?

23. UeHaTa Ha aBTobyckuoT bunet on Oxpua ao Ckonje e 760 aeHapu. Bo neTHMOT nepuop, LieHaTa e
3roniemeHs 3a 9%.

a) Konky aeHapwm n3HecyBa 3ronemyBameTo’?
6) Koja e HoBaTa LeHa Ha BUNeToT Nnoc/e 3ronemyBareTo?

24. EpeH cnagonep, ce npogasa 3a 35 geHapu, a eaHa YoKo4ada 3a 62 geHapu. 3anuwun dopmyna co Koja
Ke npecmeTall KoKy Tpeba aa ce naaTtu 3a X Chagonieam vy Yoko aau.

25. Kopuctu ja popmynata C = M 33 Aa npecmeTaw BpeaHocT Ha C ako:
a)F =85 6) F=113 B) F=17 rF=-4
26. NapeHa e popmynata Yy =7X—9. Ogpenm ja BpeAHOCT HA Y aKo:
a)x=8 6) x=-15 B)x:g r) x=2,5
14

27. lapeHa e popmynata Y =4X+5. Oapean ja BpegHOCT Ha X aKo:



a)y=11 6) y=-23 B)y=é r)y=6,5

28. YnpocTu ro nspasot

a) 8x +15x 6) —23a+15a B) 6x°y +18x> —11x°y + 3x*
29. YnpocTu ro nspasot
a) 2x+3y—5x+6y 6) 3ab-+5ab—ab B) 3X—8y+8x—3xy -2y
30. Ocnoboau ce opg 3arpaguTe 1 ynpoctu
a)4(x+6y—3)+5(—x+3y—4) 6) 2(2x+%y—3)+6(—%x+2y—3)
B) 2(5x—y+1)+3(4x—3y+7) r) 7(x—2y+1)+3(—x+7y—4)

31. NpecmeTaj ja BpeaHOCTa Ha n3pasoTako X=-3, y=4

a)2x+y 6) 3x—2y+1 B) 2X—5y+29 -r) —2,6x+4,5y+48,5

32. MNpecmeTaj ja BpeAHOCTa Ha U3pa3oT ako X=—2, Y =5

3X+2 2Xx-5
-8 r
4 y ) 9

33. MNpecmeTaj ja BpeAHOCTa Ha U3pa3oT ako X =3, Yy =—2

a)2x+7y-15 6) 3x—2y+9 B)

+4y

a)6x+7+13y 6) g—7y—12 R e L AV S e Sl 1Y
34. Ocnoboam ce opg 3arpaguTe 1 ynpocTu

a)4x+5(2x—-6y)—2-8y 6) —18+6(3x+2y—7)+14x—9y

8) 2(5x—1)+3(4x—3)—3x+5 r) 3(—2y+5)+3(7y—1)+8(y+2)

35. CtpaHaTa Ha efgeH KBaapart e 6,4cm. lNpecmeTaj nepmMmeTap M NJOWTUHA HA KBa4PaToT.

36. CTpaHuUTe Ha egeH NpaBoaroaHmK ce 5,3cm n 2,4cm. MNMpecmeTaj nepumeTap 1 NAOWTUHA Ha

NpPaBoOaro/JIHMKOT

37. 3a ceKoja HM3a ogpeam r'm YNeHOBUTE LWTO HeJ4OCTUraaT:
a)2,4,6, _, ,
B)14, , ,38,46, , ,

38. 3a ceKoja HM3a oapeamn ro NPaBMIOTO Ha 4OOUBaHbE HA YNEHOBUTE:
a) 4, 9,15,19,.. 6) 8,14,20,26,... B) 1,5,9,13,...
39. 3a cekoja HM3a oapean ro NPaBUIOTO Ha A0bMBaHbe Ha YIEHOBUTE M IONOJTHU ja HU3aTa:

a)7,11,15, __,_,_ . 6) 2,11,20,_,_,_ . 8) 6,9,12,_ ,_ ,

40. 3a ceKkoja HM3a ogpeamn ro NPaBUIOTO Ha AO0OMBaHE Ha YNEHOBUTE U AOMNO/HM ja HM3aTa:

a)4,7,10,__,_, . 6) 3,9,15,_,_,_ . B) 64,32,16, _ ,_,



